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Innere Altachen 1



4800 Zofingen


Jahresbericht AG-Cup 2007 / 2008

Leider musste auch dieses Jahr wieder ein Melderückgang verzeichnet werden. Waren es im letzten Jahr noch 44 Mannschaften, waren es heuer nur noch deren 39 die im Kampf um den Wanderpokal mitreden wollten.

Den Einzug in die Finalspiele gelang den Teams Aarau 1 + 2, Bremgarten 1 und Muri 1. Dabei standen die Reusstaler mittlerweile zum vierten Mal in Folge in den Endspielen, wobei ihnen in den vergangenen Endspielen zwei zweite und ein vierter Platz gelang. 

Im Halbfinal trafen Muri 1 auf Aarau 1 und Bremgarten 1 auf Aarau 2. Während die Murianer in einem knappen Spiel Aarau 2  4:6 unterlagen, marschierte Bremgarten 1 mit einem 6:1 Sieg gegen Aarau 1 souverän in das Finale.

Im Spiel um den dritten Platz zwischen Muri 1 und Aarau 1  wurde es noch knapper  wie bereits im Halbfinale der Murianer, wobei sie diesmal das bessere Ende für sich behalten konnten und die Aarauer mit dem bessern Satzverhältnis auf den vierten Platz verweisen konnten. 

Im Finale konnte Bremgarten ihren Lauf aus dem Halbfinale weiterziehen und dominierten auch gegen Aarau 2 das Spiel fast nach Belieben. Am Ende siegten sie mit 6:1 und konnten somit im vierten Anlauf den Pokal mit nach Hause nehmen.

Herzliche Gratulation.

Schlussrangliste Aargauer-Cup 2007/2008

1. Bremgarten 1

2. Aarau 2

3. Muri 1

4. Aarau 1

Für den AG-Cup
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