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                                                                                                           REGIONALVERBAND VON STT

Kassenbericht Saison 2012/2013
Sehr geehrte Damen und Herren

Einmal mehr kann die Kassierin über einen positiven Kassenabschluss berichten. Mit einem Gewinn von CHF 1‘794.85 bewegen wir uns im Rahmen des Budgets, wenn es auch in den verschiedenen Sparten einige Abweichungen gab. Dazu ein paar Erläuterungen:
Spielbetrieb 
·    Die Hallenmieten/Tischbenützung für das Ranglistenturnier waren um einiges günstiger als veranschlagt.

·    Die Beschaffung der Pokale an Stelle der Medaillen für die nächsten drei Jahre kostete erheblich weniger als budgetiert.

  Nachwuchs

·    Für die Kassierin auch in der vergangenen Saison das Sorgenkind und ein unnötiger zeitlicher Mehraufwand für Abklärungen und schier endlosen Mailverkehr. Auf der finan-ziellen Seite resultiert eine grosse Differenz, weil insbesondere die budgetierten Kaderbeiträge vom Stützpunkt Lenzburg aufgrund einer Systemänderung auf Seiten STT unplanmässig an STT abgegeben werden mussten. 

·    Die erwarteten und budgetierten J+S-Gelder aus der Vorsaison fielen erheblich tiefer als erwartet aus. Der neue Kurs dauert noch bis Ende August und mit dem geänderten System wäre eine Prognose, wieviel Geld wir noch erhalten, ein reines Ratespiel.
·    Dank umsichtiger Planung und Budgetdisziplin im Kader Muttenz  beträgt die Abweichung im gesamten Nachwuchsbereich „nur“ CHF 5‘000. Für die stets gute Zusammenarbeit und Unterstützung bedanke ich mich recht herzlich bei unserem Kaderchef Karl Rebmann.
Administration

·    Keine gröberen Ausreisser in dieser Sparte.  Für unsere neue Website fielen Mehrkosten von rund CHF 1‘000 an, dafür sparten wir für Druck und Versand des Handbuchs eine ähnliche Summe ein.
Bilanz

·    Zwei Vereine haben ihre Schlussrechnung erst nach dem 30.6.2013 beglichen und von zwei weiteren Vereinen fehlen noch kleine Beträge. Insgesamt wurden die Rechnungen mehrheitlich fristgerecht bezahlt, wofür ich mich bei den Kassiers bedanken möchte.
·    Die transitorischen Aktiven (Konto 1310) sind durch Zahlungen Anfang Juli teilweise bereits aufgelöst. Etwas mehr als CHF 3‘000 wurden für die Pokale der nächsten zwei Saisons dort verbucht.
Budget
·    Das vorgelegte Budget zielt wiederum auf ein ausgeglichenes Resultat. Sehr vorsichtig budgetiert wurde bei den Einnahmen für das Kader und die Kaderbeiträge. Wenn es keine weiteren negativen Überraschungen gibt, dürfte dort mit Mehreinnahmen in der Grössenordnung von ca. CHF 2‘000 gerechnet werden.

·    Bei den Punktetrophys wurden aufgrund der Austragungsorte etwas höhere Hallen- und Fahrkosten budgetiert.

·    Für die ZR wurde erneut eine Rückstellung von CHF 700 getätigt.

Therwil, 23. Juli 2013 





        Die Kassierin: Béatrice Keller
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